

情牵石景山 爱在游乐园

本报讯 5月4日上午,石景山游乐园摩天轮广场上,俊男靓女齐聚一堂。原来,主题为“情牵石景山,爱在游乐园”相亲活动正在此进行。最终,9对青年男女现场牵手成功,石景山游乐园为他们送上了摩天轮双人游乐券。来自我区企事业单位、驻区单位、市公交集团及其他区县的单身青年近400人报名参加了联谊活动。

相亲在欢快的集体舞中拉开序幕,经过T台走秀、红丝传情、千手观音表演、吹气球游戏、梦中的他(她)、现场才艺秀等环节,让到场青年男女充分展示了自我。除牵手成功的男女,有些朋友记下了心仪对象的报名号。另外还有一些朋友在咨询台留下了自己的联系方式,希望以后再次参与。随着联谊会的进行,现场个人信息展板

前,一些上了年纪的人则是越聚越多。原来,这些都是为自己的儿女寻觅合适人选的父母。组办方工作人员介绍,一位家在东北的老父亲在活动报名初期就打来长途电话,详细咨询活动情况,并表示要专程赶来和在北京工作的儿子一起参加相亲活动。现场也出现了一人相亲、全家出动的场面。

区总工会主席李桂珍介绍,区

总工会联合相关单位开展的“鹊之桥”联谊活动,是石景山区贯彻习近平总书记“五一”接见劳模代表时发表重要讲话的具体行动之一,也是区总工会举办的受到广大单身青年欢迎的品牌活动。区总工会将继续完善“鹊之桥”活动的开展方式,进一步扩展参与职工的范围,让更多的职工通过“鹊之桥”找到满意的伴侣。

李月恩

绿色青春 志愿同行

本报讯(通讯员岳超)大家五人一组,每人戴上手套,每人一个夹子,一组一个塑料袋,捡烟头、白色塑料制品、空酒瓶……“捡垃圾传递文明,这样的公益活动青年多参加有意义”,环保志愿者张群夫说道。

近日,古城街道开展“绿色青春志愿同行”五四团日活动,活动内容丰富,莲石湖环境清洁志愿活动、莲石湖健步走活动及莲石湖摄影比赛。“捡垃圾、维护设施,有助于增强青年环境整治的责任感和自觉性;健步走活动,放松心情,强健体魄,推广绿色、低碳的健康生活方式;摄影比赛向机关青年普及推广摄影知识,展示参赛者的摄影技术、想象力及审美能力”,街道团委书记应娜说。

人大代表畅谈“中国梦”

本报讯(通讯员李杰)近日,人大苹果园街工委举办石景山区人大代表苹果园联组活动,区人大代表就如何紧密联系我区实际,深入学习实现中华民族伟大复兴的“中国梦”,与进一步提高人大代表履职水平,真抓实干推动区域科学发展进行座谈。

代表们认为,苹果园地区的市、区重点工程项目稳步推进,鼓舞人心。推动区域科学发展,应深化全面转型,加快建设速度,不断增强干部群众的实践自信。要进一步培育“立足本岗,实现梦想”的价值取向,积极履职,为营造积极、健康、向上、和谐的社会氛围,激励人们干事创业作出贡献!

●5月7日,金顶街铸造村社区与区科协、区医院联合举办了“健康福祉,百姓共享”科普社区行健康大讲堂活动。专家以“骨质疏松,健康乐无穷”为主题,从骨质疏松的自身检查、严重后果到哪些人容易患骨质疏松症等方面进行了讲解。张景娟

八宝山街道

推进基层平安建设 营造安全和谐环境

本报讯(通讯员王春明)5月3日,八宝山街道召开了地区基层平安建设工作部署会,对基层平安建设工作进行了全面部署。

八宝山街道负责人介绍,此次街道基层平安建设工作,着力构建六大体系,即构建多元化矛盾化解体系、治安防控体系、实有人口管理服务体系、城市环境秩序综合治理体系、应急处置体系和刑事犯罪防控体系。从组织开展基层平安建设大走访、开展安全社区创建、开展高发案地区排查整治及开展基层人民防线建设等方面,通过动员部署、推进落实、阶段验收三个阶段,共半年时间,全面推进基层平安建设工作,为地区群众创造安全有序的治安环境、文明和谐的社区环境、公平正义的法治环境、诚信包容的人际环境和幸福健康的生活环境,切实提高人民群众的安全感。八宝山派出所所长西里西社区民警、八宝山城管分队队长、街道社建科科长作了发言,就基层平安建设工作进行了经验交流。



图为工作人员在指导居民如何使用应急广播。卢溪摄

应急广播进门 地震来了能“提醒”

本报讯“作为北京市防灾减灾工作示范社区,八角北路社区2000余户居民,每家将会安装一台应急广播,目前已发放了1200余台。”日前,八角北路社区居民家中先后安装了“民政应急广播通讯指挥系统”,经多次调试,部分应急广播现已投入使用。该接收机具有收音机、台灯、充电器、声光报警器等多种功能,在紧急情况下将“变身”应急广播,一旦地震等灾难来袭,接收机会在第一时间被强制打开,播放来自指挥中心的警报通知和疏散信息,指导居民在第一时间有序撤离。

张莹 张云英



5/10五-5/12日
妈妈我爱你
I love you, mom

夏装满100元减40/35/30元 限时单笔满1000元再减100元

彩妆护肤

黄金珠宝

母亲节时尚惊喜礼



美宝莲、雅漾、雅呵雅、DHC、欧莱雅、ZA、自然堂、欧珀莱、佰草集满200元抵30/40元; 雅顿、资生堂、印象之美满600元抵100元, FANCL满600返100元积分, 兰芝专柜更多好礼店内咨询

山东黄金惊爆价
周大生每克减30元
福麒每克减40元
镶嵌类珠宝5折起
周大福镶嵌类100元减20元
六福珠宝镶嵌类1000元减168元



凡在商场一二三层各专柜,单柜消费满688元,珠宝、名表单笔满1512元,即有机会赢取万达影城电影票一张,最多可累计抽奖5次,单张小票限抽奖1次。
抽奖地点:四层VIP中心
活动时间:5月11-12日
注:单笔满额指同一柜台消费满指定金额,在柜台开票

母亲节限时礼上礼

限时单柜累计满1000元再减100元(活动仅限一层女鞋/二层三层所有专柜)
限时时间:5月10日周五-5月11日周六晚18:00-22:00;
5月12日周日上午10:00-14:00